KPSS DEV TURKIYE KARMASI DENEME 14
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Cevap: C

Cevap: D

TASARI & DEV KADRO

3.

>

2 2b
Qo1‘afb=(i§L> =(§9) (208=5)

202

— 42

= @y=@w=1)

=72
=49 olur.
|AB-BA| =45
[10A +B—-10B-A| = 45
lo(A-B)| =45
9lA-B| =45
|[A-Bl =5
A-B=5 veya A-B=-5
AN ol
9 4 16
8 3 4 tane 27 4 tane
7 2 3 8
6 1 4 9

olmak Uzere, 8 farkli AB sayisi yazilabilir.

Cevap: C

Cevap: E
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5.

a—b _ 1
avb+bva 2Va

(fa+7¥b)(Ya-+vb) 1
#4/b (Ya+7D)

248
2J/a-2vb=+b
2J/a=3vb her iki tarafin karesi alinirsa
(2Va)? = (3b)?

4a=9b ise
a_9
b= olur.
Cevap: D
. m+n=15mn
+ m-n=3mn
20 =18 sin
2 _1
n=-g= 9 olur.
1 1
m-*—9—15m.9
9m + 1 15m ll
9, —79/ éGm—1vem—60ur.
O hald T |
alde m.n = o or = - olur.
Cevap: A

A’nin en fazla olmasi icin negatif sayiyi kicuk pozi-
tifleri buyuk segmek gerekir. p negatif kabul edilsin,
p+q+r=8 (p=-99 segcilirse)
-9+q+r=8
q+r=107 olur.
A =3q + 5r olsun. O halde katsayis! kiiguk ol-
dugu icin g’yu kuguk r'yi blyuk segmeliyiz.
q=10 ise r=97 ve A=3.10+5.97 =515 olur.
Cevap: A

TASARI & DEV KADRO

10.

2n(1+2"+3"+... +20") = X
(1 +27+ 3"+ .. +20") =y

éi:2”.(1+2”+3”+...+2o”):i:@)n
Y 7N (+2"+3"+ . +20m 70 V7

onaie: ((3]') = (3)

Cevap: D

X

m=%:4x= 9(y+ 2)

4x
— =y+ z olur.
9 y

X.y +x.z=36
x(y +z) =36
4x _ 2_9
x5 =36= #x“=9.36
x2 = 81
x=9 olur.
4x 4.9

w=y+tz=>——=y+z
g Y g y

y+2z=4 olur.

Ohalde; x+y+z=9+4=13 olur.
Cevap: D

¢ —a farki dogal sayi ise,
c—az=0 ve c=z a olur.

*  b—cfarki dogal sayi ise,
b-c=0 ve b=c olur.
b=c ve czaiseb=c=za

a.b = asal say! ise a ya da b den biri 1 olmal

b = a oldugundan a = 1 olmali ve b 1 den farkli

asal bir say1 olmali.

. b>adogru

II. a=1dogru

. b+c toplamenaz b=2 ve c=1 i¢in3
olur.

Cevap: E
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11.

12.

13.

Grafikte,
x=-1 iken y=4=1f(-1)=4
x=4 iken y=—-4 = f4)=-4
x=2 iken y=0 =f(2)=0 ve f7(0)=2
x=0 iken y=1=1(0) =1
(fof)(=1) _ f(f(=1) _f(4) __4

o)+t 1o 12 3 — g ol
Cevap: D
Ik 6 asal say denenmelidir.
2,3,5,7,11,13 — 6 asal sayi
O halde; aradigimiz sayi x ise,
13= /169 <vx
x =181 olur.
Cevap: D
*+  Xyz-—zyx =abb
100x + 10y + z— 100z — 10y — x = ab5
99(x—z)=ab5 = 495=ab5
5 a=4ve b=9
© X+z=13
+ Xx—-z=5
2x=18 = x=9 ve z=4 olur.
XzZ+a+b=94+9+4=49 olur.
Cevap: C

TASARI & DEV KADRO

14,

15.

+ ilk durum

1. kat | 2. kat
Sayi - 5 5
Ortalama — 30 30
Toplamyas — 150 | 150
+ Volkan’in yasi x olsun

1. kat 2. kat

Sayi - 4 6
Ortalama  — @T_x 150%
Toplamyas — 150 —x 150 + x

O halde: 15(21—x: 150+x , 5

6 1
) 2 (12)
450 — 3x =300 + 2x + 60
90 = 5x
x =18 olur.

Cevap: E

Pantolon Gomlek

Satis adedi — X 30 — x

Toplam maliyet — 15x 10(30 — x)

Toplam satis —  16x 12(30 — x)

Tum satistan %10 kar ediyorsa,

Toplam maliyet. % = Toplam satig olmali

(15x + 10.(30—x)).% = 16x + 12(30 — X)

(15x+300—10x).% = 16x + 360 — 12x

(5x + 300).11 = 10.(4x + 360)
55x + 3300 = 40x + 3600
15x = 300
x=20
Cevap: A
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16.

17.

18.

Ok yonlerine dogru yorumlarsak;

O halde; istenilen 700 — 300 = 400 tasit olur.

Tabelay! gordukten sonra Ankara Istanbul arasinda
bu sehirlere uzakligi 4 ve 5’in kati olur.

Ankara Istanbul arasi mesafe, 479 — 110 = 9k

O halde; arag tabeladan itibaren,
110 + 4k =110 + 4.41 =110 + 164 = 274 km
yol gitmelidir.

7 nolu yoldan gecenler 8 nolu yoldan da geg-
mek zorunda. 7 nolu yoldan 1700 tasit gecgiyorsa
8 nolu yoldan gegen 2400 — 1700 = 700 tasit 6
nolu yoldan gegmelidir.

8 nolu yoldan gecenler ya 1 ya da 2 nolu yoldan
gecmelidir. 2 nolu yoldan gegen 2100 tasit var-
sa 1 nolu yoldan gegen 2400 — 2100 = 300 tagit

vardir.

Cevap: B

4 4 antepf
10+4 14 kansim

Luks karigim orani

O halde 140 kg karisimda 40 kg antep fistigi,
100 kg yer fistigi vardir.

2 antep f.
Normal karigim orani —

10+2 12~ karisim ®
(3
O halde luks karisima x kg yer fistigi eklenip 2
normal karigima donusturulurse; :
1 s
A2 o ®
140+ x ~ 48— 240=140+x -
6 =
x= 100 kg a
b

Cevap: D

Istanbul

Ankara &
0 )

4k 5k

369 = 9k
k=41km

Cevap: C

19.

20.

21.

]

P ®

1-1=0 1+1=2 - Toplam=2
/\

2-1=1 2+1=3Toplam=1+3=29

— A\

1-1=0 1+1=2,8-1=2 3+1=4 Toplam=2+2+4=2

,®

— Toplam = = 1024 olur.

Cevap: E

Deniz’in abisinin yasina x diyelim Deniz ile abisi-
nin yaslari farki x — 15 olur.

+  Deniz’in abisi ile annesinin yaglari farklari 46 — x

olur.

O halde; x—15=46 —x —1
2x =60
x =30

Deniz ile abisinin yaslari toplami 15 + 30 = 45
olur.

Cevap: E

+  En kuguk kardes siranin baginda, digerleri kendi
aralarinda 4! = 24 farkh sekilde siralanir.

OOOO%

¥
Diger Kuguk
kardesler kardes

+ En Kuglk kardes siranin baginda ve en buyuk
kardes siranin sonunda olmak kosulu ile;
3! = 6 farkl sekilde siralanirlar.

OO0000O
/7 \

Buyuk Diger Kuguk
kardes kardesler kardes
O halde; istenilen olasilik 5 1 our.

24 4
Cevap: C
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A
22,
5,6 f-mmmmmmmmmmmaees .
2,1TL ;
35 - :
3
N
3 km
3 km'de
21TL ><
12 km'de ?
?=84TL
Buna gore, musteri 3,5 + 8,4 = 11,9 TL ddeme ya-
par.
Cevap: B
D
(-3
S
x
>
23. Ali'nin 2. zarftan dogru cevapladigi soru sayisi X, g
1. zarftan dogru cevapladigi soru sayis! y olsun. «©
-~
Buna gore, 4x + 5y = 45 g
L 2
10 1 I~
Ali'nin 1. zarftan cevapladigl dogru sayisi 1 olursa,
Murat'in 2. zarftan cevapladigl dogru sayisi 7 olma-
lidir. Ama Ali 2. zarftan 10 soru yanitladigi igin bu ko-
sul gerceklesmez.
O halde; Ali'nin 4x + 5y = 45
ol
5 + 5 =10 dogrusu vardir.
Cevap: D
24. Alinin 1. zarftan 5 dogru cevapladigl soru varsa,

Murat'in da 2. zarftan 3 soruya dogru yanit vermesi
gerekir.

O halde; Murat’in puani
1.zarf =6.4 = 24 puan

2.zarf=3.5= 15puan
+

39 puan almistir.

Cevap: A

25. @—)ab:1:>a":1isea:1
b2=16 <«
b=+4 / \ \
@ @ﬁ
; 1
=8 16° 109 =1 =¢
d=3
Toplamin en buyuk degeriicin a=1 ve b=4 se-
cilir.
a+b+c+d=1+4+1+3=9 olur.
Cevap: B
26.

)
N
L2

@ @ ©
7N\ NN
OMONONC)

. b‘:;1 isi:ebc:g_1
3=b=9 ise a=2

AN
/@\

N

eP=c=e’=-1 ise e=-1
x3=-1 ise x=-1 olur.

Cevap: A
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27. 29. A(x,y) noktasi eksenlere esit uzaklikta ise,
yx=y
4
ii) x =—y olmaldir.
0 O halde; i)4-a=3a+8
1
4 —4=4a
4 a=-1
r
iif4—-a=-3a-8
D r O, r 2a=-12
—
8—r a=-6

- 0,00, dik tiggeninde a’nin degerleri toplami —1 — 6 =—7 olur.

424 (8-r2=(4+r1) Cevap: E
6 + 64— 161 + 7= 18+ 8r + 47
64 = 24r
8_
3="
y=or=p 8_16
O halde; x = 2r = 2. 3="3 cm olur.
Cevap: D
D
(-3
S
x
>
[
Q
©
-
(23
E % D c
28. A B =~ LE
x L M 2x !
F - o] ]
60° L] [T o X ol
F X2 9%
xV3 B
2x
o c
80 E 2X D
- DB kbsegeni uizerinden katlandigindan
- EFL ticgeninde (30°, 60°, 90°) i) m(DCB) = m(BCD) = 90°
Py N
ILEI = xv/3 segilirse IFLI = x ve IFEl=2x olur. iiy m(DBC) = m(DBC’) = 2x
« IFEl =2x ise |IEDI=2x olur. . m(A/B\C) =90°=3x = x=230°olur.
- A(LEDM) = 163 ise - C'FB Ucgeninde
2x. X3 = 18VF o+ X + 90° = 180°
8 o +30° + 90° = 180°
X2=8 ve x=2v2 a = 60° olur.
+ C(ABCDEF) = 12x = 12.2v2 = 242 br olur. Cevap: D
Cevap: D




